



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое перед судом предстанет экс-директор государственного учреждения, обвиняемая в присвоении денежных средств в особо крупном размере

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении экс-директора государственного автономного учреждения. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере.)

По данным следствия, в городе Новый Уренгой в декабре 2020 года директор ГАУ ЯНАО "Центр олимпийской подготовки", заведомо зная об отсутствии полномочий принимать самостоятельное решение о своем премировании, используя свое служебное положение, издала приказ о премировании себя из сэкономленных средств учреждения. Своими преступными действиями обвиняемая причинила ГАУ ЯНАО «Центр олимпийской подготовки» имущественный ущерб в особо крупном размере.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины женщины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1681619>